1.Внутреннее сопротивление вольтметра обозначим через r , тогда по закону Ома для участка цепи получим : U1=rJ1
После последовательного подключения резистора : U2= J1(r+R)
 Решая уравнения, находим : r = =4000 Ом
При параллельном подключении сила тока в цепи равна : Jm= J1+Jш  , а напряжение на вольтметре равна напряжению на шунте : J1r=JшRш
Отсюда получаем: Jm=U1\r+U1\Rш ; Rш=
R=444 Ом.
2.
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Пусть T – сила натяжения нити , L-длина одного фрагмента, N –сила реакции опоры 
Момент сил относительно опоры рычага : gML + 2LT = gm3L + NL
Верхний груз находится в покое , поэтому : N + T = gm
gM +4T = 6gm + 2N , N=gm-T
откуда m =   , равновесие возможно при m ≥ 
T =   .   m≤
≤m≤
3.Пусть v-скорость доски перед соударением с бруском , а v, - скорость бруска  ,приобретенная после соударения с доской,v,, - скорость доски после второго соударения с бруском .По закону сохранения энергии потенциальная энергия доски превращается в кинетическую : mgH = 
V = 
По закону сохранения импульса : mv = 2mv,
v=2v,  Из условия kH  mg ,поэтому  доска отрывается при втором соударении с бруском полностью 
После второго соударения по закону сохранения импульса : mv, = 2mv,,
V=2v, = 4v,,
Доска поднимается на высоту H, со скоростью v,,   ,где v,, =  
H, =  = =
4.Система придет в равновесие ,когда вся вода испарится 
Под поршнем установится давление,равное : p = p0 – gm\s
Тогда влажность воздуха будет равна  1 – p\p0 = 1 – gm\sp0
5.
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